Losung zu Aufgabe 6: Berechnungen an einer regelmaBigen sechsseitigen Pyramide
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b) s. Geogebra-Applet

c) Berechnung von Volumen, Mantel- und Oberflacheninhalt

(1) geg.: a=8m ; h=110dm=11m
ges.: M,0,V

Ldsung:

Volumen: V= gaz h= ﬁ

64m” -11m =352-4/3 m° ~ 609,68m

¢ Mantelflacheninhalt:
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e Oberflacheninhalt:
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(2) geg.: s=15dm=15cm; h=12cm
ges.: M, 0O,V

Lésung:

e \Volumen:

a2 = 32 - h2
— (225 —144)cm” = 8lcm” —a=9cm
V= gaz h= §-8lcm2 .12cm =486 -+/3 cm’ ~84178cm’

e Mantelflacheninhalt:

1. Moglichkeit: h'= h2+3a (s. oben)

2. Maoglichkeit: h_,/s - 225—— cm=,204,75 cm

—M=3-a-h'=3-9cm-,/204,75 cm=386,35cm"

e Oberflacheninhalt:

3\/52

O——a +3-a-h'

=i 8lcm’ +27-1/204.75 cm’ ~596,79cm’



